

Акции крупнейших японских игровых компаний резко пошли вниз после объявления новых американских пошлин.

Сильнее всех пострадала Sony — минус 10% рыночной стоимости за один торговый день. Nintendo потеряла 7,85%, а это особенно тревожно на фоне скорого запуска Switch 2. Напомним, предзаказы в США уже отложены именно из-за этих тарифов.

Падение также затронуло других крупных издателей: Koei Тесмо — минус 7,63%, Bandai Namco — 7,37%, SEGA Sammy — 7,29%, Capcom — 6,61%, Square Enix — 5,62%, Konami — 5,19%.

Тарифы на импорт из стран Азии, включая Японию, достигают 49% и напрямую ударят по поставкам оборудования и аксессуаров. Это вызвало тревогу не только у инвесторов, но и у геймеров: Switch 2 может подорожать ещё до начала продаж.

Судя по первым реакциям бирж, рынок ожидает тяжелых последствий не только для японских, но и для западных студий — особенно на фоне уже существующих проблем индустрии.